
Erratum

Bill 249

(Private)

An Act to amend the charter of the city of Québec

Gazette officielle du Québec, Part 2, Laws and Regulations, Volume 128, number 34, 21 August 1996.

On page 3845, the second paragraph of article 52, one should read “section 8” instead of “section 9”.

On page 3846, at the end of article 54, one should read “section 186.14” instead of “section 186.16”.

On page 3846, article 56, one should read “Section 7” instead of “Section 8”.

1035

